

# Caractéristiques:

Couleur fleur : Bleu Couleur feuillage : Vert

**Hauteur**: 0 cm **Feuillaison**: aucune

Floraison(s): Juillet - Septembre

Type de feuillage: caduc Exposition : soleil Type de sol :

Silhouette: Non précisé







# **CARYOPTERIS** x clandonensis 'Heavenly Blue'

-> Accéder à la fiche de CARYOPTERIS x clandonensis 'Heavenly Blue' sur www.pepiniere-bretagne.fr

## **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique : CARYOPTERIS x clandonensis 'Heavenly Blue'

Famille: Verbenaceae

#### Description de CARYOPTERIS x clandonensis 'Heavenly Blue'

Le CARYOPTERIS x clandonensis 'Heavenly Blue' est une ancienne vari?t? dont les inflorescences sont bleu-lavande.

Les caryopteris sont des plantes originaires des contreforts de l?Himalaya de la famille des arecaceae. Ces sous-arbrisseaux caducs d?veloppent une structure de branches graciles au bout desquelles apparaissent durant l??t? de petites panicules souvent bleues. Ce sont des plantes qui s?int?grent bien dans des massifs ensoleill?s de vivaces, faisant merveille d?ao?t ? octobre, gr?ce ? cette diversit? de nuances de bleus mais aussi de feuillages. De bonne rusticit?, le caryopteris n?cessite un sol bien drain?. En g?n?ral, chaque ann?e au printemps, il est conseill? de retailler la plante ? 30/40 cm de hauteur. En forme libre, l?arbuste pourra atteindre 1 m de hauteur.

#### Entretien de CARYOPTERIS x clandonensis 'Heavenly Blue'

Arrosez la première année par temps sec. Une bonne fois tous les 15 jours avec 5l d'eau est préférable à plusieurs petits arrosages. Si vous avez paillé correctement, les arrosages diminuent d'au moins 80%. Aucun entretien particulier.

Au printemps, rabattre la touffe de moitié afin de densifier la plante et lui maintennir un port compact.

## **EMPLACEMENT**

Emplacement de CARYOPTERIS x clandonensis 'Heavenly Blue'

Type de sol de CARYOPTERIS x clandonensis 'Heavenly Blue'

### **PARTICULARITÉ**

CARYOPTERIS x clandonensis 'Heavenly Blue' supporte les sols calcaires. CARYOPTERIS x clandonensis 'Heavenly Blue' supporte le climat maritime. CARYOPTERIS x clandonensis 'Heavenly Blue' supporte le vent. CARYOPTERIS x clandonensis 'Heavenly Blue' est odorante.

## **INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE**

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr